

DAILY
NAWA-I-WAQT
KARAGHI

روزنامہ نوازے وقت

بانی تنظیمی مرکز
ایڈیٹر میڈیو پیڈیاٹری کرلیچی
ڈیپٹی ایڈیٹر تنظیمی مرکز

کرلیچی لاہور اور ایڈیٹری / اسلام آباد اور ملتان ایک وقت شائع ہوتا ہے

جلد 36 جلد المبارک 11 رجب المرجب 1436ھ یکم مئی 2015ء 20 بیساکھ 2071 ب صفحہ 12 لڑیں ایس نمبر MC-24 شمارہ 203 فون نمبر 6-1212122932 فیکس نمبر 2-32242971 قیمت 12 روپے

TOYOTA DAIHATSU

دوسرے عمومی ڈیویڈنڈ کا اعلان نوٹس برائے بک کلوزر اور حصص یافتگان کو CNIC اور ڈیویڈنڈ مسٹیٹ کیلئے نوٹس

ہم کہتی ہیں کہ تمام حصص یافتگان کو بخوشی مطلع کرتے ہیں کہ انڈس موٹور کمپنی لمیٹڈ کے بورڈ آف ڈائریکٹرز نے 29 اپریل 2015 کو ہونے والے اپنے اجلاس میں 30 جون 2015 کو ختم ہونے والے سال کیلئے ہونے والے منافع میں سے شہر پر بحساب 20 روپے (200%) دوسرے عمومی ڈیویڈنڈ کا اعلان کیا ہے۔ یہ عمومی ڈیویڈنڈ ان حصص یافتگان کو ادا کیا جائیگا جن کے نام کہتی کے رجسٹر میں 13 مئی 2015 تک درج ہو گئے۔

کہتی کی شہر سفر بکس 14 مئی 2015 سے 25 مئی 2015 تک (پشور، دہلی، لاہور، کراچی، کئی کے شہر رجسٹرار نوبل کیمپوز سرسبز (پرائیویٹ) لمیٹڈ کو 13 مئی 2015 کو دفتری اوقات کار کے ختم ہونے تک موصول ہونے والے شہر سفر رجسٹرار کو عمومی ڈیویڈنڈ کی ادا کیلئے روٹ تصدیق کیا جائیگا۔

حصص یافتگان سے درخواست کی جاتی ہے کہ اپنے رجسٹرڈ اکاؤنٹ کے پتے میں ہونے والی کسی تبدیلی کی صورت میں ذمہ دار پر کہتی کے شہر رجسٹرار کو مطلع کریں۔

حصص یافتگان سے درخواست کی جاتی ہے کہ مندرجہ ذیل معلومات کہتی کو فراہم کریں تاکہ سٹیج رائٹڈ ایکٹیویشن کمیشن آف پاکستان (SECP) کی ہدایت پر مل درآمد ٹیکس کیا جاسکے۔

کیمپوز رائٹڈ قومی شناختی کارڈ کی نقل کی حوالگی (لازمی)

سٹیج رائٹڈ ایکٹیویشن کمیشن آف پاکستان کی ہدایت کے تحت ڈیویڈنڈ وارنٹ پر حصص یافتگان کے کیمپوز رائٹڈ قومی شناختی کارڈ نمبر ہونا لازمی ہیں۔ حصص یافتگان سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ قانونی شرائط پوری کریں اور بلا تاخیر اپنے کیمپوز رائٹڈ قومی شناختی کارڈ کی نقل (اگر فراہم نہیں کی گئی) کہتی کے شہر رجسٹرار نوبل کیمپوز سرسبز (پرائیویٹ) لمیٹڈ کو جمع کروائیں۔

کہتی کے ریکارڈ میں مندرجہ قومی شناختی کارڈ کی نقل کی عدم دستیابی کی صورت میں کیمپوز آرڈیننس 1984 سیکشن 25(2)(a) کے تحت کہتی ڈیویڈنڈ وارنٹ روک سکتی ہے۔ شہر رجسٹرار کی جانب سے صرف SECP کی ہدایات کے مطابق جاری کیا جائیگا۔

ڈیویڈنڈ پر دو ہولڈنگ ٹیکس

حکومت پاکستان نے آگسٹ 2001 سیکشن 150 میں ٹیکس ایکٹ 2014 کے ذریعے حصص تراہم کی ہیں جس کے تحت کیمپوز کی طرف سے ڈیویڈنڈ کی ادا کیلئے دو ہولڈنگ ٹیکس کی کوئی کے لیے مختلف شرحیں تجویز کی گئی ہیں۔ ان ٹیکس کی شرح درج ذیل ہے:

- الف) آگسٹ ٹیکس ٹائل کرنے والوں کے لیے 10%
- ب) آگسٹ ٹیکس ٹائل نہ کرنے والوں کے لیے 15%

کہتی کو کیمپوز ڈیویڈنڈ پر 15% کے بجائے 10% ٹیکس کوئی کا مجاز بنانے کے لیے، تمام حصص یافتگان جن کے نام ایف بی آر کی ویب سائٹ پر فراہم کردہ تازہ ترین ایکٹیویشن رزلٹ (ATL) میں درج نہیں ہیں، اس امر کے باوجود وہ فائلز ہیں، ان کو ہدایت دی جاتی ہے کہ وہ تازہ ترین ATL میں اپنے نام کے اندراج کو یقینی بنائیں، بصورت دیگر ان کے کیمپوز ڈیویڈنڈ پر ٹیکس کوئی 10% کے بجائے 15% کی شرح سے کی جائے گی۔

جوائنٹ اکاؤنٹ ہولڈر ہونے کی صورت میں ڈیویڈنڈ وارنٹ پر دو ہولڈنگ ٹیکس کی کوئی

ضامین کی ہدایت کے مطابق کہتی کے آئندہ آنے والے ڈیویڈنڈ پر دو ہولڈنگ ٹیکس کی کوئی کے حوالے سے جوائنٹ اکاؤنٹ ہولڈرز کی شہر ہولڈنگ کے تناسب کا تین (جہاں پر پہلے شہر ہولڈر کی جانب سے شہر ہولڈنگ کا تین ٹیکس کیا گیا) کرنے کیلئے آپ سے درخواست کی جاتی ہے کہ برائے مہربانی بطور پہلے شہر ہولڈر اپنی اور اپنے جوائنٹ ہولڈر کی شہر ہولڈنگ کی تفصیلات مندرجہ ذیل طریقے پر فراہم کریں تاکہ کہتی اس کے مطابق ہولڈرز کے دو ہولڈنگ ٹیکس کا حساب کر سکے۔

جوائنٹ ہولڈرز	شہر ہولڈنگ کا تناسب	کیمپوز رائٹڈ قومی شناختی کارڈ نمبر	دستخط
---------------	---------------------	------------------------------------	-------

برائے مہربانی تفصیلات کہتی کے شہر رجسٹرار میگزین نوبل کیمپوز سرسبز (پرائیویٹ) لمیٹڈ کو پہلی منزل، ہاؤس آف حبیب بلڈنگ (صدری منزل، 3-3، جناح سٹی ایچ سوسائٹی، مین شاہراہ فیصل، کراچی 75350 پر فراہم کریں۔

فون نمبر: 021-34325482-84، فیکس 021-34325442

برائے مہربانی نوٹ فرمائیں کہ دینے گئے پتے پر 21 مئی 2015 تک معلومات موصول نہ ہونے کی صورت میں شہر ہولڈرز کو مساوی شہر زرنے والا تصور کیا جائے گا اور اسی تناسب سے ٹیکس کی کوئی کی جائے گی۔

ایکٹرا بک ملر پتے (ای ڈیویڈنڈ) سے کیمپوز ڈیویڈنڈ کی ادا کیلئے

SECP نے نوٹیفکیشن SM/CDC/2008 (4) مورہ 15 اپریل 2013 کے ذریعے ای ڈیویڈنڈ کا آغاز کر چکا ہے۔ ای ڈیویڈنڈ کے فوائد حاصل کرنے سے متعلق بذمہ دار حصص یافتگان کو مطلع کیا جاتا ہے کہ وہ اپنے بینک میٹڈ کی تفصیلات کہتی کے شہر رجسٹرار نوبل کیمپوز سرسبز (پرائیویٹ) لمیٹڈ کو فراہم کریں، جس میں (i) ٹیکس آف اکاؤنٹ (ii) اکاؤنٹ نمبر، (iii) بینک کا نام، (iv) برانچ کا نام، (v) پتہ شامل ہوں۔ وہ حصص یافتگان جو برادر (Participant) / سینئرل ڈپازٹری کہتی پاکستان لمیٹڈ (CDC) کے ساتھ شہر زرنے ہیں، انہیں مطلع کیا جاتا ہے کہ وہ اپنے میٹڈ اپنے مذکورہ برادر (Participant) / CDC کو فراہم کریں۔

تعمیر بورڈ
انجم کاظم خان
کہتی سیکریٹری

2015 اپریل 29

INDUS MOTOR COMPANY LIMITED